
 
«Το κόκκινο νήμα»: 

μια εικαστική συνύπαρξη ηλικιωμένων του ΚΗΦΗ Κορυδαλλού 
με σύγχρονους εικαστικούς δημιουργούς της Ελλάδας 

                                       «Η ζωή, ο θάνατος κι αναμεσίς η Τέχνη» - Νίκος Εγγονόπουλος 
 
Η έκθεση «το κόκκινο νήμα» εκκινεί από σταθμούς, μνήμες και σύμβολα στη ζωή των ηλικιωμένων του 
ΚΗΦΗ Κορυδαλλού και τη σιωπηλή συνομιλία τους με δημιουργίες εικαστικών καλλιτεχνών της Ελλάδας. 
 
Συγκεκριμένα στην έκθεση παρουσιάζονται έργα που δημιούργησαν οι ηλικιωμένοι του ΚΗΦΗ, ύστερα 
από πειραματισμό με εικαστικά υλικά, οραματισμό (GIM) με πλαισίωση θεραπευτικής άρπας ζωντανά, 
συζήτηση, γραφή και εμψύχωση κατά τη διάρκεια τριών εργαστηρίων που συντόνισε η επιμελήτρια της 
έκθεσης, στο χώρο του ΚΗΦΗ τους μήνες Μάρτιο & Απρίλιο 2024, καθώς και εικαστικές δημιουργίες από 
επτά σύγχρονους εικαστικούς καλλιτέχνες που ζουν και εργάζονται στην Ελλάδα, αναγνωρισμένους στο 
χώρο της τέχνης και του πολιτισμού. 
 
Με την υλοποίηση της έκθεσης “το κόκκινο νήμα” ξεκάθαρα αποδίδεται τιμή και αγάπη στην τρίτη 
ηλικία, η οποία λαμβάνει μια θέση μέσα στο εικαστικό στερέωμα αναγνωρισμένων καλλιτεχνών, 
σπάζοντας κάθε χωριστικότητα και κοινωνικά στερεότυπα και, κυρίως, αναδεικνύοντας την αξία της ζωής 
τους, του λόγου τους, της έκφρασής τους, της σοφίας τους για την κοινωνία στο σύνολό της. 
  Τη βραδιά των εγκαινίων η επιμελήτρια της έκθεσης, θα πραγματοποιεί κατά ζήτηση ξεναγήσεις σε 
ομάδες επισκεπτών. 
 

Εμψύχωση εργαστηρίων με ηλικιωμένους & επιμέλεια έκθεσης: μαρία α. αγγελή 
Εικαστικοί καλλιτέχνες: Γεροθανασίου Σύνθια, Διακομή Κατερίνα, Θεοφυλάκτου Ελένη, Μαλταμπέ 

Δήμητρα, Παναγιωτοπούλου Φωτεινή, pfaff αλέξανδρος, Σπανουδάκη Αννέττα. 
 

Η έκθεση «το κόκκινο νήμα» εγκαινιάζεται: 

 την Πέμπτη, 23 Μαΐου 2024, ώρα 19.00 στο χώρο του ΚΗΦΗ Κορυδαλλού, 
Iσόγειο Κτηρίου Κ. Υ: Ξενοφώντος & Πελοπίδα (πλησίον πλατείας Μέμου), 

 
Ευχαριστούμε από καρδιάς την “Βιβλιοχαρτεμπορική ΗΛΙΑΣ ΣΙΩΤΟΣ" για την ευγενική χορηγία των 

εικαστικών υλικών. 
 Ώρες λειτουργίας: καθημερινά, 10:00- 14:00 

 Για επισκέψεις σχολείων και άλλων ομάδων παρακαλούμε καλέστε στο τηλ 2132129308-309 για 
συνεννόηση. 

 
Με την ευχή η έκθεση να εμπνεύσει και άλλες παρόμοιες πρωτοβουλίες, σας περιμένουμε όλους! 
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